

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU și tovarășa ELENA CEAUȘESCU au participat la sărbătorirea „ZILEI RECOLTEI”

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu au participat duminică, 19 octombrie, la Slatina, la sărbătorirea „Zilei recoltei”.

Împreună cu secretarul general al partidului s-au aflat tovarășii Constantin Dăscălescu, Iosif Banc, Emil Bobu, Ion Dincă, Silviu Curticeanu.

Sărbătorirea „Zilei recoltei” a avut loc, în acest an, în județul Olt, în semn de prețuire a muncii rodnice depuse și a rezultatelor de seamă obținute de lucrătorii ogoarelor din această parte a țării în creșterea producțiilor vegetale și animale. În nivelul cerințelor și exigențelor puse de partid, de Congresul al XIII-lea al P.C.R. în fața agriculturii noastre socialiste. Pentru recoltele deosebite înregistrate la toate culturile și pe întreaga suprafață cultivată — cele mai mari din istoria patriei — județului Olt i s-a conferit titlul de „Erou al Noii Revoluții Agrare”, fiind primul județ distins cu acest înalt titlu. Experiența valoroasă dobândită de oamenii muncii din agricultura județului Olt reprezintă pentru lucrătorii ogoarelor de pe întreg cuprinsul țării o adevărată școală a producțiilor record.

Reînfrînarea cu conducătorul partidului și statului în această zi de tradițională sărbătoare și însuflețitor bilanț a constituit pentru locuitorii județului Olt un minut plin de a-i exprima, direct și cald, — la fel cum au făcut-o de fiecare dată când l-au avut în mijlocul lor — sentimentele de nețărmurită dragoste, stimă și recunoștință pentru dăruirea și abnegația revoluționară cu care acționează pentru dezvoltarea intensivă și modernizarea continuă a agriculturii, a tuturor ramurilor economiei naționale, pentru ridicarea gradului de civilizație al satului românesc și progresul multilateral al țării,

pentru împlinirea noului destin al patriei, pentru edificarea socialismului și comunismului pe pământul României.

Aceste alese simțăminte și-au găsit o vibrantă expresie în primirea entuziastă făcută iubiților oaspeți.

La coborârea din elicopter, care a aterizat pe platoul din fața întreprinderii de aluminiu din Slatina, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați de primul secretar al Comitetului județean Olt al P.C.R., Vasile Bărbulescu, care le-a urat, în numele tuturor celor ce muncesc și trăiesc pe aceste înfloritoare meleaguri, un călduros bun venit.

Erau de față numeroși localnici, muncitori și țărani, care au aclamat și ovationat îndelung pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, pe tovarășa Elena Ceaușescu.

Coloana oficială de mașini a străbătut apoi, principalele artere ale municipiului Slatina.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu prietenie manifestărilor de caldă stimă și prețuire ale locuitorilor orașului.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarășii din conducerea de partid și de stat au fost invitați să viziteze expoziția „Agricultura județului Olt în Epoca Nicolae Ceaușescu”.

Cadrul expoziției a fost folosit pentru o dezbatere aprofundată a experienței bogate acumulate de lucrătorii ogoarelor oltene. La dialogul purtat de secretarul general al partidului au participat Gheorghe David, ministrul agriculturii, Paula Prioteasa, ministrul industriei alimentare și achiziționării produselor agricole, Marin Vasile, președintele Uniunii Naționale a Cooperativelor Agricole de Producție, Tiberiu Mureșan, președintele Academiei de Științe Agricole și Silvicultură, primii secretari ai comitetelor județene de partid

Arad, Argeș, Bihor, Brăila, Călărași, Constanța, Dolj, Giurgiu, Ialomița, Teleorman, Timiș, Vâlcea și al Sectorului agricol Ilfov, conducători de unități agricole, cercetători.

Ampla expoziție organizată la Slatina cu prilejul „Zilei recoltei” a pus pregnant în evidență transformările profunde ce au avut loc în agricultura județului Olt, ca urmare a transpunerii în practică a hotărârilor celui de-al XIII-lea Congres al partidului, a obiectivelor noii revoluții agrare, a indicațiilor și orientărilor date de secretarul general al partidului.

În timpul vizitării expoziției, au fost prezentate măsurile întreprinse pentru continuarea sporirii a potențialului productiv al pământului.

Secretarul general al partidului a fost informat că, datorită folosirii raționale a pământului, aplicării, unui întreg complex de măsuri, dar mai ales priceperii și pasiunii dovedite de cei ce desfășoară activitatea în agricultura județului, producția agricolă globală a sporit în ultimele două decenii de 5 ori, precum și de 3,4 ori la grâu, de 3,6 ori la orz, de 12,4 ori la porumb, de 4,2 ori la floarea-soarelui, de 4,4 ori la soia și de 4,2 ori la sfeclă-de-zahăr. Importante creșteri s-au înregistrat în legumicultură, pomicultură, viticultură, în sectorul creșterii animalelor. Este elocvent faptul că aproape 50 de unități agricole de stat și cooperatiste au obținut recolte record, ce depășesc substanțial media pe județ. Urmare firească a creșterii producțiilor agricole, vegetale și animale, au sporit substanțial livrările județului la fondul de stat.

Un rol hotărâtor în obținerea unor producții mari, sigure și stabile în județul Olt l-a avut folosirea semințelor din soiuri și hibrizi de mare productivitate. În ex-

(Continuare în pag. a III-a)

Idei, teze și orientări cuprinse în Cuvîntarea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU la marea adunare populară din municipiul Slatina consacrată sărbătoririi „Zilei recoltei”

Document programatic de o valoare excepțională pentru înlăptuirea neabătută a obiectivelor noii revoluții agrare

Duminică, 19 octombrie, în municipiul Slatina, reședința județului Olt, primul județ „Erou al Noii Revoluții Agrare”, în prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu, a avut loc sărbătorirea „Zilei recoltei”. Cu acest prilej, secretarul general al partidului a rostit o amplă cuvîntare, adevărat document programatic pentru toți oamenii muncii din agricultură, care fundamentează științific căile și modalitățile de acțiune viitoare ce se cer urmate pentru generalizarea bunelor rezultate obținute în județul Olt, în celelalte unități fruntașe din țară distinsse cu înaltul titlu de „Erou al Noii Revoluții Agrare”. După cum s-a subliniat în cuvîntare, în cele 9 luni din acest an, primul din cel de-al 8-lea cincinal, au fost obținute rezultate bune, atât în industrie — pe baza cărora se va asigura o creștere a producției industriale de cel puțin 7 la sută —, cât și în agricultură, unde, cu toate condițiile meteorologice mai puțin favorabile, s-a obținut o producție de peste 28 de milioane tone de cereale, înlăptându-se astfel, în linii generale, obiectivele stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului pînă la sfîrșitul acestui cincinal.

În continuare, secretarul general al partidului s-a referit pe larg la succesele remarcabile obținute de oamenii muncii din agricultura județului Olt, care au realizat în medie peste 21 000 kg/ha porumb știuleți, 6 000 kg/ha la grâu, 7 000 kg/ha orz și peste 3 500 kg/ha floarea-soarelui, îndeplinind astfel obiectivele noii revoluții agrare. În acest context, a fost relevat faptul că, pe ansamblul țării, avem 23 de unități care au obținut peste 8 000 kg/ha la grâu, 68 de unități cu peste 8 000 kg/ha la orz, 71 de unități cu peste 20 000 kg/ha la porumb știuleți, 88 de unități cu peste 3 000 kg/ha

la floarea-soarelui, 28 de unități cu peste 3 000 kg/ha la soia, 23 de unități cu peste 50 000 kg/ha la sfeclă de zahăr și 13 unități cu peste 40 000 kg/ha la cartofi, care vor primi în perioada următoare înaltul titlu de „Erou al Noii Revoluții Agrare”. Totodată, s-a decernat înaltul titlu și Institutului de Cercetări Fundulea, pentru crearea de noi soiuri, de înaltă productivitate, de grâu, orz, porumb, floarea-soarelui etc. Pentru rezultatele bune obținute, tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat felicitări tuturor colectivelor unităților care au primit acest înalt titlu, subliniind că au fost stabilite noi criterii în întrecerea socialistă pentru legumicultură, pomicultură, viticultură, cultivarea plantelor tehnice și creșterea animalelor.

Trebuie relevat faptul că și în județul Sibiu există în aceste sectoare ale agriculturii un număr important de unități agricole care au toate condițiile pentru obținerea unor rezultate superioare, care să se încadreze în viitor în criteriile stabilite.

Obținerea unor producții mari în toate sectoarele agriculturii, a subliniat în continuare tovarășul Nicolae Ceaușescu, asigură creșterea puternică a veniturilor cooperativelor, ale oamenilor muncii din agricultură, iar pe această bază, creșterea nivelului de trai al întregii țărâni. În acest an, în județul Olt, pe baza noii hotărâri privind cointeresarea materială, membrilor cooperativelor le revine 2 160 kg porumb pe hectar, ceea ce reprezintă cu aproape 500 kg mai mult decît întreaga producție obținută pe unitatea de suprafață în 1965. lucru valabil și pentru alte produse. „Acest lucru poate și trebuie să-l realizeze fiecare unitate, toate județele. Stă în puterea fiecărei uni-

(Continuare în pag. a IV-a)

DECRET PREZIDENȚIAL
privind conferirea titlului de „Erou al Noii Revoluții Agrare” județului Olt, primului secretar al Comitetului județean Olt al Partidului Comunist Român și unor unități agricole socialiste
(În pagina a III-a)

De „Ziua recoltei”, în municipiile, orașele și centrele muncitorești din județul nostru, prin punctele de desfacere a produselor agricole, au fost puse la dispoziția populației peste 1 000 t cartofi, 400 t varză, 100 t ceapă uscată, peste 200 t rădăcinoase și importante cantități de ardei, goșari, vinete, tomate, mere și struguri, creîndu-se astfel condiții pentru o bună aprovizionare a oamenilor muncii pentru perioada de iarnă. Totodată, unitățile de alimentație publică au fost aprovizionate cu o gamă largă de preparate și semipreparate culinare. Bogăția standurilor, activitatea ireproșabilă de la punctele de desfacere reprezintă dovada hărniciei și competenței profesionale ale oamenilor muncii de pe ogoare, ale lucrătorilor din comerț, care au creat cadrul necesar bunei desfășurări a ediției din acest an a „Zilei recoltei”.





Campionatele naționale de călărie

Alexandru Bozan (C.S.M. Sibiu) — învingător la obstacole

Simbătă și duminică au continuat la baza hipică a C.S.M. Sibiu întrecerile etapei finale a Campionatelor naționale de călărie obstacole și dresaj rezervate seniorilor. Programul zilei de sâmbătă a cuprins întreceri, pe două manșe, la proba de obstacole cat. „mijlocie”, la care au fost prezenți 16 concurenți. Dovedind o formă constantă bună, dar și măiestrie în arta de a conduce caii, maestrul sportului Alexandru Bozan, de la C.S.M. Sibiu, a reușit un dublu succes: medalie de aur și de argint. După prima manșă el a fost singurul concurent care a încheiat parcursul fără penalizare, cu calul Radiana, iar cu calul Bilbor a totalizat 4 p penalizare. În manșa a II-a, el a făcut cu ambii cai parcursuri de „nota 10”, fiind aplaudat la scenă deschisă și apreciat unanim de toți oficialii drept cel mai bun călăreț al actualiei finale. Iată clasamentul probei: 1. Alexandru Bozan (C.S.M. Sibiu) cu Radiana 0 p, campion național; 2. Alexandru Bozan

cu Bilbor 4 p; 3. Florin Georgescu (Petrolul Ploiești) cu Solario 8 p — 105,4; 4. Gruia Deac (C.S.M. Sibiu) cu Olac 8 p — 107,0. Duminică programul a cuprins întreceri la două probe: obstacole „echipe” și obstacole cat. „semigrea”. În întrecerea de obstacole cat. „semigrea”, ploieșteanul Constantin Albert, de la Petrolul, cu calul Mult Iubit, a reușit să cucerească locul I și titlul de campion național cu un total de 12 puncte, urmat de Ionel Bucur (Dinamo București) cu Lăstun cu 23 puncte și de Gruia Deac (C.S.M. Sibiu) cu Matroz — 36 p. În proba de obstacole pe „echipe” reprezentanții Clubului sportiv muncitoresc Craiova au cucerit locul I cu 23 1/2 puncte, urmați de cei de la Dinamo București cu 24 1/4 p și de C.S.M. Lugoj cu 27 p. Întrecerile iau sfârșit astăzi, când în program figurează probele de dresaj cat. „ușoară”, de la ora 10, iar după-amiază, de la ora 16, cu proba de obstacole cat. „grea”.

Hie IONESCU

Rugbi — „Cupa F.R.R.”

Sportul Studentesc — C. S. M. Sibiu 7-24 (3-3)

Pe stadionul Tei din București, în fața unui public numeros, jocul a început activ, sfidând terenul care purta amprenta ploii puternice din a-jun. Gazdele deschid scorul în min. 9 prin Cojocaru, care transformă o lovitură de pedeapsă. Cinci minute mai târziu, echipa noastră egalează prin Amariei, din lovitură de pedeapsă. Ofensiva noastră mai are trei acțiuni bune (min. 15 M. Dragomir, stopat în extremis, Becheș și Amariei în min. 22 și 35 ratează de puțin două lovituri de pedeapsă) dar nu insistă cu toată convingerea și la pauză consemnăm egalitate pe tabela de marcaj.

Repriza secundă a fost caracterizată printr-o mobilizare exemplară și un joc precis, spectaculos și, nu în ultimul rând, în forță al băieților noștri. Ca urmare, sibienii au înscris patru esuri, în urma unor acțiuni de un spectaculos și autentic rugbi. Încercările poartă „semnăturile” lui C. Florea (min. 42), Amariei (min. 52), Radeș (min. 67) și Cocir-

că (min. 75), dar repet, ele sînt rodul a ceea ce înseamnă cu adevărat „ECHIPA”. Becheș a transformat unul din cele patru esuri și tot el printr-o lovitură de pedeapsă (min. 77) va stabili scorul final. În urma acestei frumoase victorii, C.S.M. Sibiu s-a calificat în semifinalele competiției, urmînd ca în urma tragerii la sorți să întilnească pe una dintre celelalte trei formații calificate. Acestea sînt: Steaua București, Rulmentul Birlad și Știința CEMIN Baia Mare. Amintînd că partida a fost condusă de arbitru neozelandez care va oficia simbătă la partida România — Franța și care, la finalul partidei, a felicitat echipa noastră pentru jocul său excelent, iată XV-le aliniat: Jianu, Mărgineanu, C. Florea, BANCUI, F. Zeicu, COCIRCA, Jurcan (Un-gureanu), SUCIU, DOBRE, Galamiz, BECHEȘ, AMARIEI (Radeș), M. Dragomir, Henteș, Feraru.

Ghiță DEAC

F. C. Inter Sibiu — Gloria Pandurii Tg. Jiu 5-0 (3-0)



Istvan a centrat și Birsan înscrie al doilea gol al interiştilor în meciul cu pandurii Foto: Ioan GLIGA

Cei care au absentat duminică de pe stadionul „Municipal” au ce regreta pentru că interiştilor au oferit un apreciat recital fotbalistic, cum n-am mai văzut la Sibiu de multă vreme! În pofida accentuatei dominanțe teritoriale, sibienii s-au izbit chiar din start de o apărare supranumerică, decizia să nu facă lesne pasul înapoi. Dar a venit min. 28, cînd Șoarece a executat a șasea lovitură de colț a gazdelor, Istvan a prelungit cu capul în fața porții și Boar, pe fază, a marcat imparabil cu capul. Oaspeții sînt „în corzi” și primesc, peste două minute, un nou gol: Șoarece îl lansează excelent „printre” pe Istvan (schemă îndelung exercată la antrenamente), urmează centrarea și Birsan înscrie sec, la colț. Pe teren nu se vede, practic, decît o singură echipă care, în min. 39, punctează decisiv: fundașul Mărginean. ajuns extrem stînga, centrează perfect și Predatu, de pe picioare, cum se spune, înscrie plasat, cu capul, în stînga portarului Dumitru.

La adăpostul consistentului avantaj, interiştilor joacă — în actual doi — mai mult pentru

... spectatori, ignorînd tabela de scor. Pandurii părăsesc „meterezele”, meciul se echilibrează, atacurile stingîndu-se în preajma celor două careuri. Răspunzînd îndemnurilor din tribune, elevii prof. Mircea Negru și Florin Marin, forțează în ultimele minute și înscriu încă de două ori prin Istvan (min. 85, din pasa lui Coldea) și Șoarece (min. 90, din centrarea lui Istvan), „semnînd” cea mai categorică victorie din etapa a IX-a a eșalonului secund, chiar dacă Istvan a șutat în bară în min. 10, iar Șoarece a ratat un penalty în min. 87. Sperăm că interiştilor nu vor supralicita această detașată victorie acum cînd urmează trei deplasări în următoarele patru etape. Raport de cornere: 16—2. Arbitraj foarte bun al brigăzii V. Curt (Medgidia), la centru, Gh. Pop și St. Ursu (Suceava), la tușe.

F. C. Inter Sibiu a aliniat formația: Raica — Cosma, Boar, Tenghea, Mărginean — Spirea, Șoarece, Birsan (min. 80, Stoica) — Istvan, Predatu (min. 77, Coldea), Moromete.

Mircea BITU

Gaz metan — Autobuzul București 1-0 (1-0)

Pentru un neavizat, partida ar părea să fi avut un caracter dramatic, îndrîjit, cu suspansuri. Adevărul este însă altul. Jocul a fost aproape în întregime la discreția gazștilor, primii la minge, fermi, stăpîni în general pe situație, dar pentru că există și un dar, ideea tactică, combinațiile, schemele exersate, aproape pînă la automatism nu-și găsesc încă materializarea în acel element de esență al fotbalului care este golul. Și gol a fost doar unul singur, acel din min. 15, cînd pătrunderea lui Țiglaru (se pare în revenire de formă, cu câteva scripuri proprii lui), este oprită prin fault în careu. Dulău execută cu fentă și... 1—0. Și a mai fost unul, cel din min. 67, marcat de Harbădă, în urma unei combinații de efect cu Langa și Țiglaru, gol asupra valabilității căruia am auzit păreri diferite. Anularea lui pe motiv de ofsaid n-o putem reproșa arbitrului A. Comănescu (Bacău) care a dat credit tușierului I. Virlan (Gh. Gh. Dej), întreaga brigadă, la care se adaugă celălalt băcăuan M. Nicolau făcîndu-și datoria în mod corect. În rest cifre, minute, ocazii: Țiglaru (min. 25), Ursu (min. 28 — șut peste din poziție bună, singura ocazie a oaspetilor) etc.

Dominare după reluare la poarta lui Ionescu, mai cu seamă între min. 70—74, cînd consemnăm un veritabil asediu, dar medieșenii Țiglaru, Ologu, Cula și din nou Țiglaru nu reușesc mult așteptata desprindere. În concluzie, Autobuzul, ca și acum două săptămîni la Sibiu, scapă ieftin, doar cu o singură... pană! Raport de cornere: 9—0. Cartonaș galben: Șisică.

Gazul metan a aliniat formația: Szebin — Potor, Biro, Cula, Aloman — Moș, Langa, Harbădă (min. 85, Kusch) — Ologu, Țiglaru, Dulău.

Eugen SALCU

Progresul Vulcan București — Carpați Mîrșa 1-0 (0-0)

Deși a dominat (raport de cornere: 16—3), Progresul, această aspirantă la promovare — fără suportul valoric necesar, după opinia noastră — victoria gazdelor s-a conturat abia în min. 75, cînd Ene a reușit în plasă, din interiorul careului, balonul respingînd defectuos de Ciolacu. (În paranteză fie spus, pînă atunci portarul mîrșean a apărut fără greșală, salvîndu-și echipa de la câteva goluri gata făcute). Oaspeții au ocupat de la început poziții defensive — cu o „formulă” de 1—4—1—4—1 cu

intenția de a stăvili iureșul de început al bucureștenilor. După o suită de cornere, în min. 6 Dumitru este faultat în careu, Stoica execută lovitură de la 11 metri, dar Ciolacu deviază mingea în bară; în min. 13, nemarcat în interiorul careului, Dumitru trimite, cu capul, balonul în „transversală”; în min. 36, Radu șutează violent de la 20 m, din nou în „transversală”. Mîrșenii au avut o singură acțiune consistentă (min. 34), cînd Armenean nu fructifică balonul scăpat de Bizoianu.

După pauză întilnirea are același aspect, doar că oaspeții ies de mai multe ori la atac, însă ratează Fătan (min.

64 — reluare cu capul, Bizoianu deviază mingea în corner și min. 85 — șut puternic de la 18 m puțin pe lingă bară), Florescu (min. 84) și Stîngaciu (min. 87). Și, poate dacă n-ar fi fost golul din min. 75, cu șansă, Carpați ar fi produs una dintre surprizele etapei...

A arbitrat corect C. Gheorghiu (Brăila), ajutat de Gh. Iulian (Brăila) și D. Ionescu (Ploiești).

Carpați Mîrșa: Ciolacu — Schwartz, Fotache, Purima, Ad. Dumitru — Veleanu (min. 78, Florescu) — Voiculeț, Petre Iosif, Ion Ion, Armenean (min. 78, Stîngaciu) — Fătan.

N. I. DOBRA

ÎN DIVIZIA C

● A. S. I.P.A. Sibiu — Unirea Cr. Secuiesc 5—1 (2—0). Echipa lui Monu Bratu a prestat cel mai bun joc din actualul campionat și a obținut o victorie absolut meritată. Au înscris Ion Gheorghe (min. 15), Giugumică (min. 33 și 50 — din penalty), Avram (min. 52) și Dorel Popa (min. 72). Orban (min. 57) a redus din scor pentru oaspeții cu contribuția... portarului sibian Călinescu. Arbitraj corect al lui T. Ignat din Beclean. (Gh. TOPIR-CEAN). ● Carpați Agnita — Metalotehnica Tg. Mureș 2—1 (0—0). Cu Drăgan la timonă, agnitenii își impun punctul de vedere în repriza secundă, Irimie marcînd în min. 70 și 76. Bun arbitrajul lui Gh. Oiteanu din Rm. Vlcea. (Șt. COPILAU). ● Unirea Oena Sibului — Metalul Sighișoara 1—0 (0—0). Rămăși în 10 oamneni din min. 20 prin eliminarea lui Tarcea, ocnerii au muncit din răsputeri pentru victorie. A înscris Popa Savu în min. 66 dintr-o lovitură liberă de la 25 m, el fiind cel mai bun jucător de pe teren. (D. POPĂRĂN). ● Progresul Od. Sec. — C.S.U. Mecanica 4—0. ● Electromureș Tg. Mureș — Automecanica Mediaș 3—1.

Clasamentul div. B, seria a II-a

Table with 3 columns: Rank, Team Name, and Score. Lists teams like A.S.A. Tg. Mureș, Progresul Vulcan, Chimica Tîrnăveni, F. C. INTER SIBIU, etc., with their respective scores in parentheses.

De ultima coloană — „clasamentul adevărului”.

PE SCURT

● FOTBAL. În etapa a IX-a, în seria a II-a a div. B, s-au înregistrat rezultatele: C. S. Tîrgoviște — Rova 4—1, I.M.A.S.A. — A.S.A. Tg. Mureș 1—3, Electroputere — Sp. m. Slatina 4—1, Chimica — Automatica 3—0, Mec. fină Steaua — A. S. Drobeta 1—1, Tractorul — I.C.I.M. 3—2. ● ETAPA VIITOARE: Autobuzul — Tractorul, I.C. I.M. — Mec. fină Steaua, Automatica — Gaz metan, A. S. Drobeta — Progresul, Gl. Pandurii — Chimica, Carpați Mîrșa — Electroputere, Rova Roșiori — F.C. Inter, Sp. m. Slatina — I.M.A.S.A., A.S.A. Tg. M. — C. S. Tîrgoviște. ● „CUPA ROMÂNIEI”. Joi, 23.X., de la ora 14, este programată o nouă etapă în „competiția K.O.”. F. C. Inter Sibiu va juca la Pitești cu Dacia, Gazul metan va întilni la Sibiu echipa A.S. I.P.A., iar Carpați Mîrșa va primi la Băbeni replica echipei Forestierul. Foarte interesant se anunță „duelul” Barna — Țiglaru într-un meci... fără favoriți! ● LA JUNIORI: Chimica Tîrnăveni — F. C. Inter 0—1 (0—1). Joc echilibrat, de mare angajament, elevii lui Jan Ga-

vrilă obținînd o victorie deosebit de prețioasă prin golul înscris de Turc, cu un șut la vîncu. În etapa viitoare, F. C. Inter primește pe teren propriu replica liderului, A.S.A. Tg. Mureș. ● C.S.S. „Șoimii” Sibiu — Gloria Bistrița 1—0. ● RUGBI (div. B). Carpați Mîrșa — Petrochimistul Pitești 10—7 (3—3). Partidă de bun nivel tehnic și spectacular. Mîrșenii, cu un plus de voință și tinerețe, au învins un adversar incomod, prin punctele înscrise de Opriceanu (eseu, lovitură de pedeapsă și lovitură de picior căzută). Echipa lui Zamfir Marian și-a consolidat poziția frunțasă în serie (Gh. Deac). ● BASCHET (div. A, masc.). U. Viitorul Cluj-Napoca — C.S.U. Balanța 1—1: 68—78 (33—42) și 79—65 (48—22). Cu Dăian și Bretz „în mină”, sibienii au cîștigat clar prima întilnire, cedînd a doua zi. Coșgeteri: Dăian 31+17, Bretz 23+13, iar de la clujeni, Crăciun 16+26 și Trif 16+16. ● DIRT-TRACK. În 16 și 19 X., pe pista stadionului I.P.A. Sibiu au avut loc întreceri de dirt-track între alergători reprezentînd orașele Sibiu și Gorzow (Polonia). Oaspeții au cîștigat detașat ambele întilniri. Dintre sibieni o comportare mai bună au avut Sorin Ghibu și Marius Șoaită.

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU și tovarășa ELENA CEAUȘESCU au participat la sărbătorirea „ZILEI RECOLTEI”

(Urmare din pag. 1)

poziție sint prezentate soiurile de griu Fundulea-133, Flamura-80, Lovrin-34, precum și soiul de perspectivă Fundulea-4, cu un potențial productiv de 6 pînă la 9 tone la hectar, soiurile de orz „Miraj”, „Productiv” și „Precocă”, ultimul recent omologat, cu o productivitate de pînă la 10 tone la hectar, numeroși hibrizi de porumb aflați în marea cultură, dintre care se remarcă creațiile recente Fundulea-320 și 378, timpurii și de mare productivitate.

În continuare s-au vizitat spațiile rezervate zootehniei sector în care județul Olt a acumulat, de asemenea, o bogată experiență.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu l-au fost prezenta-

te realizările privind creșterea constantă a efectivelor de animale și a producțiilor acestora, conform programului județean de dezvoltare a zootehniei. Față de anul 1965, efectivele de bovine și ovine sînt acum de aproape două ori mai mari, iar numărul porcinelor a sporit de circa trei ori. Au fost vizitate apoi standurile care ilustrează realizările din sericicultură, apicultură și din sectorul creșterii animalelor mici.

În sectorul rezervat mecanizării a fost prezentată o gamă largă de mașini și utilaje agricole, noi și modernizate, aflate în dotarea unităților de producție.

Pe parcursul vizitării expoziției, tovarășul Nicolae Ceaușescu a apreciat eforturile depuse în județul Olt

pentru dezvoltarea intensivă, a agriculturii, a felicitat pe cei ce muncesc pe ogoarele oltenice, recomandînd să se acționeze pentru generalizarea, în întreaga țară, a experienței primului județ „Erou al Noii Revoluții Agrare”.

La plecarea din expoziție, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, au fost ovaționați îndelung, cei prezenți exprimînd sentimentele de aleasă stimă și profundă dragoste ale tuturor locuitorilor județului față de secretarul general al partidului pentru activitatea sa neobosită desfășurată pentru elaborarea și înfăptuirea politicii agrare a partidului, pentru înflorirea continuă a satului românesc, a scumpei noastre patrii — România socialistă.

Marea adunare populară din municipiul Slatina

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a participat, duminică, 19 octombrie, la marea adunare populară din municipiul Slatina consacrată „Zilei recoltei”.

Au luat parte tovarășii Constantin Dăscălescu, Iosif Banc, Emil Bobu, Ion Dincă, Gheorghe David, Silviu Curticeanu.

Au fost prezenți, ca invitați, primii secretari ai comitetelor județene de partid: Arad — Elena Pugna; Argeș — Constantin Zanfir; Bihor — Andrei Sorcoiu; Brăila — Anton Lungu; Călărași — Ioan Forș; Constanța — Mihai Marina; Dolj — Gheorghe Stoica; Giurgiu — Ion Popescu; Ialomița — Gheorghe Tănase; Teleorman — Gheorghe Matei; Timiș — Hie Matei; Vilcea — Venerica Pătru; Sectorul agricol Ilfov — Viorel Vizureanu, precum și membri ai conducerii unor ministere, unități agricole de stat și cooperatiste fruntașe din întreaga țară.

La tradiționala sărbătoare, organizată la Olt în semn de înaltă apreciere a rezultatelor muncii lucrătorilor ogoarelor din această parte a țării, au venit zeci de mii de țărani cooperatori, alți oameni ai muncii din agricultura județului, care, prin munca și priceperea lor, au smuls pămîntului roade bogate, aducîndu-și și astfel

contribuția la înfăptuirea noii revoluții agrare, la înflorirea continuă a patriei.

Stadionul din localitate, care a găzduit această mare adunare populară, a fost împodobit sărbătorit.

Un mare portret al conducătorului iubit al partidului și statului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, încadrat de drapelul roșu și tricolorul domina stadionul.

Sosirea tovarășului Nicolae Ceaușescu, a tovarășei Elena Ceaușescu în tribuna oficială a fost înfrînată de zecile de mii de participanți la marea adunare populară cu puternice și însuflețite aplauze, urale și ovații.

Participanții la marea sărbătoare, locuitorii județului au trăit un moment de profundă satisfacție.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a înmînat înaltul titlu de „Erou al Noii Revoluții Agrare” județului Olt, primului secretar al Comitetului județean Olt al P.C.R. și unor unități agricole socialiste, conferite prin Decret Prezidențial.

Mulțumind pentru înaltele distincții oferite au luat cuvîntul tovarășii Vasile Bărbulescu, prim secretar al Comitetului județean Olt al P.C.R., Nicolae Vasilescu, președintele C.A.P. „Ogorul” din comuna Pecica, județul Arad, Gheorghe Eftimie, directorul I.A.S. Jegația, județul Călărași, Marin Tupanțiu, președintele C.A.P. Băilești, județul Dolj, Gheorghe Gavrilovici, directorul I.A.S.

Rădăuți, județul Suceava, Czege Alexandru, președintele C.A.P. Salonta, județul Bihor și Romulus Zaharia, directorul I.A.S. Turnu Măgurele, județul Teleorman.

Întîmpinat cu multă însuflețire, cu cele mai calde sentimente de dragoste și stimă, în încheierea adunării, a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Cuvîntarea conducătorului partidului și statului nostru a fost urmărită cu deosebit interes și profundă satisfacție, fiind subliniată în repetate rînduri cu îndelungi și puternice aplauze, urale și ovații.

Cei prezenți la marea adunare populară dedicată sărbătoririi „Zilei recoltei” aclamă, din nou, cu înflăcărare pentru partid și secretarul său general, pentru harnica noastră țărănime, pentru minunatul nostru popor, pentru patria socialistă.

Părăsind stadionul, tovarășa Elena Ceaușescu au străbătut pe jos un adevărat culoar viu format din zeci de mii de localnici, care au exprimat, prin vui și îndelungi aplauze și urale, bucuria de a-i fi avut din nou ca oaspeți dragi la acest eveniment cu profunde semnificații în viața județului și a locuitorilor săi.

Ceremonia plecării a avut loc de pe un platou aflat în apropierea stadionului.

Antrepriza „Electromontaj” Sibiu Realizări de prestigiu obținute în întrecerea socialistă

Colectivul de oameni ai muncii de la Antrepriza „Electromontaj” Sibiu raportează frumoase fapte de muncă obținute în întrecerea socialistă pentru înfăptuirea cu succes a planului pe acest an și în întîmpinarea „Zilei energeticianului”.

A fost terminată și predată beneficiarului linia electrică aeriană de 110 kV Porțile de Fier II — Cetate, prin care se asigură evacuarea puterii din noua hidrocentrală de pe Dunăre. Lucrarea — la care s-a evidențiat echipa condusă de Mihai Șopîrlă, maestrul Dumitru Iosa și Cornel Mărginean și ing. Gheorghe Suru — a impus traversarea unui braț al Dunării cu stîlpi speciali de 100 m înălțime, confecționați în cadrul antreprizei, și au fost montați cu un avans de 45 zile față de grafic.

De asemenea, constructorii energeticieni sibieni au realizat în acest an o serie de alte lucrări importante: linia electrică aeriană de 400 kV din sudul Olteniei; linia electrică aeriană de 400 kV Rîul Mare — Hășdat, prin care se asigură evacuarea puterii din hidrocentrala Rîul Mare — Retezat; stația de 400 kV Turceni și altele.

În continuare, constructorii de la „Electromontaj” Sibiu sînt angajați la lucrări de racordare la sistem și de evacuare a energiei electrice de la viitoare hidrocentrale de pe Oltul Superior, ca și la lucrări în zonele miniere Oltenia, Mehedinți și Valea Jiului, pentru alimentarea cu energie electrică în vederea deschiderii a noi cariere.

„Toamnă cîsnădiană”

În perioada 21—24.X. a.c., Consiliul orașenesc Cîsnădie de educație politică și cultură socialistă, Consiliul orașenesc al sindicatelor și Comitetul orașenesc U.T.C. organizează cea de-a VI-a ediție a manifestării „Toamnă cîsnădiană”. În programul zilei de astăzi figurează: ora 14, la Casa de cultură a sin-

dicatelor, simpozionul cu tema: „Epoca Nicolae Ceaușescu — perioada celor mai mari înfăptuiri din istoria României”; ora 18, la Căminul muncitoresc nr. 3 „Textila”, expunerea cu tema: „Mircea cel Mare — demn înaintaș al luptei pentru independența poporului român”.

DECRET PREZIDENȚIAL

privind conferirea titlului de „Erou al Noii Revoluții Agrare” județului Olt, primului secretar al Comitetului județean Olt al Partidului Comunist Român și unor unități agricole socialiste

Pentru rezultatele deosebite obținute în înfăptuirea politicii partidului și statului de dezvoltare și modernizare a agriculturii și pentru realizarea în anul 1986 a unor recolte mari pe întinse suprafețe de teren, corespunzător cerințelor noii revoluții agrare,

Președintele Republicii Socialiste România

decretează:

Art. 1. — Se conferă titlul de „Erou al Noii Revoluții Agrare” județului Olt care a obținut pe întreaga suprafață cultivată o producție medie de peste 6 000 kg griu și secară la hectar, peste 7 000 kg orz la hectar, 21 624 kg porumb știuleți la hectar, peste 3 500 kg floarea-soarelui la hectar, precum și producții mari la celelalte culturi vegetale, la legume, struguri și fructe.

Art. 2. — Se conferă titlul de „Erou al Noii Revoluții Agrare” tovarășului Vasile Bărbulescu, prim-secretar al Comitetului județean Olt al Partidului Comunist Român.

Art. 3. — Se conferă titlul de „Erou al Noii Revoluții Agrare” următoarelor unități agricole socialiste care au obținut la griu și secară producții medii de peste 8 000 kg la hectar pe întreaga suprafață cultivată:

- Cooperativei agricole de producție „Ogorul” din comuna Pecica, județul Arad — 8 865 kg la hectar;
- Întreprinderii agricole de stat „Jegația”, județul Călărași — 8 543 kg la hectar;
- Cooperativei agricole de producție „Topolovața Mare”, județul Timiș — 8 474 kg la hectar;
- Întreprinderii agricole de stat „Studina”, județul Olt — 8 180 kg la hectar;
- Cooperativei agricole de producție „Vișina Veche”, județul Olt — 8 063 kg la hectar;
- Întreprinderii agricole de stat „Tomnatec”, județul Timiș — 8 022 kg la hectar;
- Întreprinderii agricole de stat „Nădlac”, județul Arad — 8 010 kg la hectar;
- Stațiunii didactice experimentale Timișoara, județul Timiș — 8 055 kg la hectar.

Art. 4. — Se conferă titlul de „Erou al Noii Revoluții Agrare” următoarelor unități agricole socialiste care au obținut la orz producții medii de peste 8 000 kg la hectar pe întreaga suprafață cultivată:

- Cooperativei agricole de producție „Băilești”, județul Dolj — 9 193 kg la hectar;
- Întreprinderii agricole de stat „Dragalina”, județul Călărași — 8 700 kg la hectar;
- Cooperativei agricole de producție „Orlea”, județul Olt — 8 426 kg la hectar;
- Cooperativei agricole de producție „Valea Mare”, județul Olt — 8 240 kg la hectar;
- Întreprinderii agricole de stat „Recaș”, județul Timiș — 8 210 kg la hectar;
- Întreprinderii agricole de stat „Stelnică”, județul Ialomița — 8 159 kg la hectar;
- Cooperativei agricole de producție „Periam”, județul Timiș — 8 100 kg la hectar.

Art. 5. — Se conferă titlul de „Erou al Noii Revoluții Agrare” următoarelor unități agricole socialiste care au obținut o producție medie de peste 20 000 kg porumb știuleți la hectar pe întreaga suprafață cultivată:

- Cooperativei agricole de producție „Scornicești”, județul Olt — 27 450 kg la hectar;
- Combinatului agroindustrial Timiș — 25 600 kg la hectar și care a îndeplinit și criteriile stabilite pentru producția animală;
- Întreprinderii agricole de stat „Corabia”, județul Olt — 25 366 kg la hectar;
- Întreprinderii agricole de stat „Mihăilești”, județul Giurgiu — 24 300 kg la hectar;
- Întreprinderii agricole de stat „Turnu Măgurele”, județul Teleorman — 24 268 kg la hectar;
- Cooperativei agricole de producție „Secusigiu”, județul Arad — 23 611 kg la hectar;
- Cooperativei agricole de producție „Salonta”, județul Bihor — 22 103 kg la hectar.

Art. 6. — Se conferă titlul de „Erou al Noii Revoluții Agrare” următoarelor unități agricole socialiste care au obținut la cartofi de toamnă producții medii de peste 50 000 kg la hectar pe întreaga suprafață cultivată:

- Întreprinderii agricole de stat „Prejmer”, județul Brașov — 51 000 kg la hectar;
- Cooperativei agricole de producție „Sînmartin”, județul Harghita — 50 800 kg la hectar;
- Întreprinderii agricole de stat „Rădăuți”, județul Suceava — 50 107 kg la hectar.

NICOLAE CEAUȘESCU președintele Republicii Socialiste România

Prin decret prezidențial, s-a mai conferit titlul de „Erou al Noii Revoluții Agrare” unităților agricole socialiste de stat și cooperatiste care au obținut producții agricole vegetale și animale la nivelul obiectivelor noii revoluții agrare.

Document programatic de o valoare excepțională pentru înfăptuirea neabătută a obiectivelor noii revoluții agrare

(Urmare din pag. 1)

tăți să obțină producții mari, dar și venituri mari, în natură sau în bani, care să a-sigure, într-adevăr, să avem cooperatori cu mari venituri, dar și cu o conștiință nouă privind răspunderea față de patrie, față de cauza socialismului, hotărâți de a face totul pentru a-și aduce contribuția la înfăptuirea hotărârilor Congresului al XIII-lea al partidului."

În continuare, s-au făcut ample referiri la dezvoltarea pe care a cunoscut-o în ultimii ani baza tehnico-materială a agriculturii, rezultatele bune obținute de județul Olt, de celelalte unități fruntașe din țară, având la bază eforturile făcute de statul nostru socialist pentru asigurarea mecanizării, chimizării, extinderea irigațiilor și lucrărilor de îmbunătățiri funciare, aplicării în practi-

că a celor mai noi euceriri ale științei și tehnicii agricole. În acest context, a fost adresată chemarea ca toate unitățile agricole din țară să acționeze cu maximă fermitate și angajare patriotică pentru a transforma întreaga agricultură românească și a o ridica la un nivel superior: "Trebuie să facem astfel încât să putem afirma că în întreaga agricultură, pînă în 1990, am realizat obiectivele noii revoluții agrare. Aceasta presupune ca în fiecare județ, în fiecare unitate, în fiecare comună să realizăm obiectivele puse de Congresul al XIII-lea al partidului. Aceasta va însemna triumful noii revoluții agrare, victoria științei în agricultură!"

Un amplu spațiu a fost acordat în cuvîntare necesității consolidării, în continuare, a rezultatelor bune obținute în industrie pe 9 luni din acest an. În acest sens,

a fost subliniată necesitatea continuării eforturilor de aplicare fermă a măsurilor și programelor de modernizare, a principiilor noului meceanism economic, ale autoconducerii și autogestiuunii. De asemenea, o atenție sporită se cere acordată reducerii continue a consumurilor materiale, a cheltuielilor, sporirii eficienței economice, înfăptuirii programelor de creștere a productivității muncii. Trebuie avut permanent în vedere realizarea sarcinilor la export, cerința de bază pentru îndeplinirea exemplară a programelor de dezvoltare, asigurarea programului general al patriei noastre socialiste.

Secretarul general al partidului a subliniat, în acest context, necesitatea ridicării pregătirii profesionale și de specialitate, a gradului general de cultură, pe baza celor mai noi euceriri ale știin-

ței și tehnicii, a materialismului dialectic și istoric, a mărețelor idealuri ale socialismului științific: "Avem nevoie de revoluționari în toate domeniile. Revoluția agrară, revoluția tehnico-științifică nu se pot face decât cu oameni cu o concepție nouă, revoluționară!"

Un spațiu amplu din cuvîntare a fost rezervat problemelor internaționale, secretarul general al partidului relevînd necesitatea participării active la lupta pentru dezarmare, pentru pace, condiții esențiale pentru înfăptuirea programelor noastre de dezvoltare economico-sociale. S-a subliniat, astfel, cerința de a se continua eforturile pentru eliminarea armelor nucleare din Europa și reducerea celor din alte zone ale lumii, pînă la înlăturarea lor completă din arsenalele militare. În același timp, trebuie să se treacă și la reducerea armelor convenționale,

depășindu-se faza declarațiilor de intenții, prin trecerea la fapte concrete. În acest context, a fost relevat faptul că România va trece, încă din acest an, la reducerea unilaterală a efectivelor, armamentelor și cheltuielilor militare, aceasta ca o expresie a voinței de pace a poporului nostru. În continuare, au fost reafirmate principiile fundamentale ale politicii externe ale partidului și statutului nostru, poziția României socialiste față de problemele majore ale epocii contemporane.

În încheiere, a fost exprimată convingerea că toți oamenii muncii din patria noastră vor acționa neabătut pentru traducerea în viață a sarcinilor cuprinse în programele de dezvoltare din toate domeniile, creînd astfel premisele îndeplinirii exemplare a hotărârilor adoptate de Congresul al XIII-lea al partidului.

Mica publicitate

PIERDERI

● Pierdut abonament auto, pe ruta Bradu - Miřa, pe numele Toader Ioan. Îl declar nul. (12961)
● Pierdut carnet membru C.A.R.P. Sibiu, nr. 1342, pe numele Paicu Ana. Îl declar nul. (12971)

VINZĂRI-CUMPĂRĂRI

● Vind înscriere Dacia 1300 (1981) cu prioritate transfer la ARO Djesol. Str. Traian Demetrescu 23, Sibiu. (12975/1)
● Vind casă, (gaze, lumină, apă), curte, grădină. Cîsnădie, str. Uzinei nr. 25 - preț convenabil. (12951)
● Vind casă - 3 camere și dependințe, singur în curte. Sibiu, telefon 494 12. (12953)
● Vind apartament 3 camere, Cîsnădie, Piața Nouă, bloc B/38. Telefon 6 28 98. (12959)
● De vînzare mașină de cusut "Singer", nouă. Telefon 1 47 19. (13040)
● Vind casă în satul Mîndra, nr. 69, Solomon Nicolae. (13010)
● Vind garsonieră pe Școala de înot, palton piele, nou, bărbătesc, mărimea 48. Telefon 1 19 20, după ora 19. (13007)
● Vind Volkswagen 1600, cu motor rezervă. Barner, Agnita, telefon 1 08 92. (MP-414)
● Vind Dacia 1300, an fabricație 1979, preț convenabil. Cartier După Zid, nr. 2, bloc 7, etaj I, Mediaș. (415-M)
● Vind convenabil, ultracentral, două camere decomandate, toate dependențele (nu la bloc). Telefon 1 75 94. (12278)
● Vind pian scurt, marcă vieneză. Sibiu, telefon 3 48 46, orele 10-14. (12980)
● Cumpăr Rovatinex - picături. Vind Hepabionta coimpozitum. Telefon 2 67 92, ora 17. (13049)
● Vind Skoda 120 D. Sibiu, str. Reconstrucției, nr. 33. (13061)
● Cumpăr Endonal și Esențiale. Sibiu, telefon 2 12 63. (13085)
● Vind instalație moară porumb, cu piatră. Hoghilig nr. 57, telefon 106. (12850)

SCHIMB DE LOCUIŢĂ

● Schimb proprietate - 3 camere, etaj 4, Vasile Aaron, cu etaj I sau spațiu foarte mic. Telefone: 4 35 62, 3 99 82. (12954)

MEDITAȚII

● Filozofie, economie, pregătire intensivă, rapidă, prin corespondență pentru admitere: Drept, Filozofie - Istorie, A.S.E. Adresați Universitar, căsuța poștală 77-7, București 77. (12420)

ANUNȚURI FAMILIALE

● Cu ocazia împlinirii a 55 ani urăm dragului nostru VASILE OSTAȘ, sănătate, ferici-re și "La mulți ani!" între cei dragi.

Soția, fiicele, ginerii și nepoții

● Colectivul magazinului 47 aduce un ultim omagiu omului de aleasă omenie

NICOLAE JURCA
(director)

și transmite sincere condoleanțe familiei îndoliată. (13051)

● Din zbulcîmîul vieții a trecut fulgerător la odihna veșnică acela care a fost director al I.C.S. Mărfuri Alimentare

NICOLAE JURCA

Regrete eterne și sincere condoleanțe familiei îndoliată. Magazinul 99 - Alimentară (13099)

Colectivul magazinului nr. 95 își exprimă profundul regret pentru încetarea fulgerătoare din viață a celui care a fost un bun tovarăș, un om cu trăsături deosebite,

NICOLAE JURCA

directorul I.C.S.M.A. Sibiu. Transmitem condoleanțe familiei îndoliată. (12994)

Lucrătorii comerciali din unitatea nr. 91 a I.C.S.M.A. Sibiu, regretă dispariția prematură a celui care a fost

NICOLAE JURCA

— director — și sint alături de familia îndoliată. (12986)

Deplîngem cu mare durere stingerea fulgerătoare din viață a celui care a fost un bun om și director,

NICOLAE JURCA

Va rămîne veșnic în inimile noastre.

Colectivul magazinului alimentară 22. (12057)

Regretăm profund dispariția din viață a bunului nostru văr

NICOLAE JURCA

Familia Firuș și Niculiță Dragomir (13067)

Colectivul de oameni ai muncii din I.R.U.C. Sibiu este profund îndurerat de dispariția neașteptată din viață a omului de o deosebită sensibilitate morală,

NICOLAE JURCA

(director I.C.S.M.A.) Sincere condoleanțe familiei îndoliată. (13076)

Colectivul de oameni ai muncii de la I.C.S. Mixtă Cîsnădie își exprimă profundul regret pentru încetarea din viață a celui care a fost

NICOLAE JURCA

Transmitem familiei întreaga noastră compasiune. (13110)

Pios omagiu distinsului

NICOLAE JURCA

(director I.C.S.M.A. Sibiu) Sincere condoleanțe familiei îndoliată.

Colectivele magazinelor 75, 11, 31 (13009)

Cu inimile pline de durere aducem un ultim omagiu celui care a fost

NICOLAE JURCA

(director) om de o deosebită omenie și bunătate.

Colectivul decor - I.C.S. M.A. (13013)

Colectivul magazinului alimentară nr. 1 regretă pierderea directorului
NICOLAE JURCA
(13021)

Colectivul Liceului economic regretă dispariția celui care a fost

NICOLAE JURCA

(director la I.C.S.M.A.) și transmite condoleanțe familiei. (13031)

Colectivul magazinului nr. 98 alimentară deplînge moartea fulgerătoare a directorului I.C.S.M.A. Sibiu

NICOLAE JURCA

și este alături de soția sa în aceste clipe grele.

(13033)

Colectivul magazinului 7 își exprimă profundul regret pentru trecerea în neființă a celui care a fost un om de aleasă omenie,

NICOLAE JURCA

(director) Sincere condoleanțe familiei îndoliată. (13035)

Ne exprimăm profundul regret pentru încetarea din viață a omului de aleasă omenie

NICOLAE JURCA

și transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliată.

Compartimentele: financiar, contabilitate, calculație, revizori, plan și casierie (13060)

Colectivul de oameni ai muncii de la I.C.S. Mărfuri Alimentare Sibiu regretă profund încetarea fulgerătoare din viață a celui care a fost

NICOLAE JURCA

(director) om de cinste, corectitudine și noblețe sufletească. (13000)

Cu durere în suflet deplîngem decesul, după o lungă și grea suferință, a dragului nostru soț, tată și soțu

GHEORGHE BONDAR

— 43 ani —
Înmormintarea - marți, 21 octombrie 1986, ora 14, de la domiciliu. Familia (13102)

● Un ultim omagiu dragului nostru cumnat și unchi,

GHEORGHE BONDAR

— 43 ani — Familia Hereșanu (13103)

● Regretăm moartea prematură a vecinului nostru

GHEORGHE BONDAR

Condoleanțe familiei. Familia Nasture și vecinii din Hipodrom III, bloc 12, sc. C. (13105)

● Sintem alături de tine, Violeta, la marea durere pricinuită de moartea fulgerătoare a soțului tău

GHEORGHE BONDAR

Amintirea ființei sale plină de sensibilitate și de dăruire pentru cei dragi va rămîne mereu în inimile noastre.

Adi, mama și tata (13104)

● Cadrele didactice din Șelimbăr sint alături de colegul lor, învățătorul Frincu Gavrilă, la marea durere pricinuită de decesul mamei sale și transmit condoleanțe familiei îndoliată. (13093)

● Cu adîncă durere, familia Cîndea anunță încetarea din viață a mamei, bunicii și străbunicii lor

PARASCHIVA BOZAN

— 93 ani —

Înmormintarea - marți, 21 octombrie, în comuna Drașov, județul Alba. (13068)

● Familiile Belașcu și Băscă regretă profund încetarea din viață a minunatei lor mamă, soacră și bunică,

PARASCHIVA BOZAN

(13069)

● Sintem alături de colega noastră Silvia Adam, la marea durere pricinuită de decesul mamei sale.

Un grup de colege din confecției mătase 2 "Drapelul roșu" (13090)

● Regretăm dispariția fulgerătoare din viață a tovarășei

ILINCA DANEȘ

și transmitem condoleanțe familiei îndoliată.

Colectivul Școlii generale 5 Sibiu (13077)

● Astăzi, 21 octombrie 1986, se împlinesc 3 ani de dor de la moartea neuitatului nostru soț, tată, soțu și bunic,

LAURIAN AXENTE

și 4 ani de la moartea cumnaței și matusii

ANA AXENTE

Nu vă uităm niciodată!

Familia (13101)

Cu adîncă durere în suflet anunțăm încetarea din viață, după o grea suferință a dragei noastre soție și mamă,

BUCURA MILEA

— 53 ani — (Orlat)

Înmormintarea - marți, 21 octombrie 1986, ora 12, în comuna Orlat.

Soțul și fiica (13108)

Regretăm moartea nașei noastre

BUCURA MILEA

(Orlat)

Familia Ihora Nicolae, Ana și finușa Petronela (13109)

● Sintem alături de colega noastră Lenuța Milea, în marea durere pricinuită de decesul mamei sale.

Sincere condoleanțe familiei Colectii de la S.L.L. Orlat (13064)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață, în urma unui tragic accident, a scumpului nostru soț și tată,

GHEORGHE LEU

— 72 ani —

Înmormintarea va avea loc miercuri, 22 octombrie 1986, ora 12. Plecarea din str. Someșului, nr. 32.

Soția, fiul, nora și nepoata (13095)

● Regretăm moartea bunului nostru vecin

GHEORGHE LEU

și transmitem sincere condoleanțe familiei îndurerate. Vecinii (13096)

Un ultim omagiu bunului nostru văr

DINU CONSTANTIN

Familia Ciută (13065)

Cu adîncă și nemărginită durere anunțăm încetarea din viață a scumpei noastre mamă, soacră, bunică și străbunică,

PARASCHIVA SCUTEA

(născută Pițigo)

— 78 ani —

Neașteptat ne-ai părăsit, lăsîndu-ne doar amintirea și dorul imens care nu se va stînge niciodată din inimile noastre.

Înmormintarea - marți, 21 octombrie 1986, ora 14.

Plecarea din Sibiu, str. Justiției 7. Familia îndurerată (13074)

Am pierdut pe unica mea soră dragă

PARASCHIVA

— 78 ani —

Ioan Pițigo - Șaeș (13073)

Regretăm încetarea din viață a dragului nostru prieten,

TEODOR CALANCEA

Sincere condoleanțe familiei! Familia Ardelean (13081)

Un ultim omagiu celui care a fost

PAUL CHRULESCU

Sintem alături de familia îndurerată. Locatarii blocului T 11. sc. D (13082)

Sintem alături de colega noastră Lucreția Maffeu în clipele tristei despărțiri de mama sa și transmitem sincere condoleanțe familiei îndurerate.

Colectivele secțiilor tricota-ge III și II, unitatea a II-a - "Drapelul roșu" Sibiu (13084)

Condoleanțe și întreaga noastră compasiune dr. Boca Romul, la dispariția din viață a mamei sale.

Colectivul cadre medii Policlinica 2 (13111)

Tristă și neuitată va rămîne în inimile noastre ziua de 21 octombrie 1984, cînd ne-a părăsit pentru totdeauna scumpul nostru soț și tată

MIRCEA PLEȘCA

Soția și copiii

● Adîncă recunoștință și cal-de mulțumiri tuturor celor care au fost alături de noi la marea durere pricinuită de decesul mult iubitului nostru soț, fată și bunic,

IOAN DRAGOȘ

Cit ai trăit te-am iubit, cit vom trăi te vom plînge.

Îndoliata familie - Maria Dragoș, Marioara, Laurean și Roxana (13039)